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Z A P I S N IK 

 

 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 16. siječnja 2024. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Dinko Župan, Ana Brajnović, 

Saša Brezovac, Stela Horvat, Josip Medved, Siniša Galovac, Marijan Mandić, Valentina 

Škorvaga, Željko Varžić, Igor Knežević, Filip Ivanović i Bruno Čačić. 

 

 Ne nazočni vijećnici: Tomislav Čamagajevac i Alenko Bajer. 

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, pročelnik-tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Goran Šimić, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i 

proračun, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Matej Vidranski, 

novinar HRV, Vladimir Vazdar, novinar Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 10 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (10 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Prijedlog Zaključka o produljenju roka za naplatu naknade za parkiranje na  

    parkiralištima na području Grada Valpova. 

3. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave. 

4. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 
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TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 30. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA  

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 30. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  usvojen jednoglasno (10 glasova ZA). 

 

TOČKA 2. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODULJENJU ROKA ZA NAPLATU 

         NAKNADE ZA PARKIRANJE NA PARKIRALIŠTIMA NA PODRUČJU  

        GRADA VALPOVA 

 

 Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Vijećnik Bruno Čačić je došao na sjednicu, pa je sada nazočno 11 vijećnika. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (11 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 3. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O PROVEDBI POSTUPKA JEDNOSTAVNE  

        NABAVE 

 

 Zvonko Barišić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Vijećnici Igor Knežević i Filip Ivanović su došli na sjednicu, pa je sada nazočno 13 

vijećnika. 

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 26. sjednici, održanoj 16. 

siječnja 2024. godine razmatrao predmetni prijedlog, te ga usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (13 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 4. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20:10 sati.  

 

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 

 

 

 

 


